Event-Vorschau Juni 2015

Auskunftspersonen: Corinna Müller, Tel. 033 748 46 22

Mit der Saanen Bank in den Circus Harlekin

Der Thuner Circus Harlekin wird am letzten Juni-Wochenende erneut seine Zelte auf dem Bahnhofplatz in Saanen aufschlagen. Geplant ist je eine Vorstellung am Samstagabend um 19.30 Uhr sowie am Sonntagnachmittag um 14.00 Uhr. Kundinnen und Kunden der Saanen Bank können die Vorstellungen zu einem stark reduzierten Eintrittspreis besuchen.

Unter dem Motte «Spass muss sein ...» verspricht der Circus Harlekin viel Humor, Klamauk und Kurzweil. Der bekannte Italo-Amerikaner Frank BOGINO, als Bauchredner dürfte sie mit seiner originellen Nummer ebenso erfreuen wie die russischen Clowns DUO SLOBI welche mit neuen Einfällen in der Manege stehen.



Ästhetik trotz enormen Kraftaufwand liegt der Darbietung des **TRIO APHELION** mit Handstand-Akrobatik und Handvoltigen zu Grunde.

Für weitere Highlights sorgen ISSAC der «Schüssel»-Dompteur aus Ghana und die jungen Chinesinnen ZHENG YANG und YANG TING, sie zeigen auf der Rola-Rola und mit Vasen Nummern von selten gesehener Originalität. Nicht fehlen dürfen auch Tierdressuren, welche im kurzweiligen zweistündigen Programm für Unterhaltung sorgen. Die Harlekin Hausclowns LES NICAS und LUEGG freuen sich sie an einer Vorführung in Saanen zum Lachen zu bringen.

Vergünstigte Tickets für unsere kleinen und grossen Saanen Bank Kunden

Kundinnen und Kunden der Saanen Bank können von stark reduzierten Eintrittspreisen für die beiden Vorstellungen von Samstag, 27. und Sonntag 28. Juni 2015 in Saanen profitieren. Für Logen-Plätze der besten Kategorie bezahlen unsere Kunden beispielsweise Fr. 20.- statt Fr. 38.- und Kinder nur Fr. 10.- statt Fr. 22.-. Die günstigsten Plätze kosten für Erwachsene nur gerade Fr. 10.- resp. Fr. 5.- für Kinder. Um von dem tollen Angebot zu profitieren, können alle Circus Fans Gutscheine in den Filialen der Saanen Bank abholen. Die Gutscheine werden anschliessend an der Tageskasse des Circus Harlekin gegen die vergünstigten Eintrittstickets eingetauscht.

Die Saanen Bank wünscht Ihnen einen genussvollen Zirkusbesuch.

